11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.09.2009 22:11:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.09.2009 12:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182880/answer/182881




aM cJiefiyeT 00paTUThCS K aHAPOJIOTY AJIS OCMOTPA U 00CIIEOBAHMUS C IeJIbI0 BEISICHEHUS TPUYNHEI
IPeXKIeBPEMEHHOM 3IKYNIUnU. [10 BEISICHEHUHU IPUYUHE MOXKHO OyaeT momo6paTh afleKBaTHYIO
TEPaMNuIo.



